#### 本报7月11日讯(记者 刘雅菲)

"新旧动能转换这一重大历史机遇,给 济南带来的影响和变化,是全方位和 深层次的。"11日上午,济南市委、市政 府召开全市新旧动能转换产业发展大 会,会上,省委副书记、济南市委书记 王文涛说。记者从会上了解到,推动新 旧动能转换,济南将做好创新、集聚、 开放、改革、协同五篇文章。同时积极 支持引导企业加快发展,加强企业家 队伍建设,打造形成济南"名企多、名 牌多、名十多"的良好局面。

新旧动能转换是济南面临的干载 难逢的重大历史机遇,对此该如何看 待?王文涛表示,新旧动能转换有中央 明确指示,还有省里全力推动,济南产 业也具备基础。同时,济南全市士气高 昂。据王文涛介绍,1-5月,济南全市 固定资产投资、一般公共预算收入增 速均居全省首位,规模以上工业增加 值增速居全省第4位;"为担当者担当, 让实干者实惠"的鲜明导向,激发了广 大干部的昂扬斗志,全市上下"心齐、 气顺、风正、劲足"

"要坚持以新旧动能转换为动力,

全面推进产业发展,重点做好五篇文 章。"王文涛说。这第一个关键词就是 "创新"。具体来看,推进新旧动能转 换,标准是"四新",即新技术、新产业、 新业态、新模式,要推动科技创新,坚 持以区域性科创中心建设为抓手,加快 科技研发和成果转化,以科技创新引领 和带动产业创新、产品创新、业态创新、 制度创新、管理创新等各方面创新。要立 足大数据、量子通信这些优势领域,积极 推动颠覆式创新,走上"弯道超车"和"变 道换向"并存的轨道。要推动要素供给创 新,通过新要素助推传统产业以旧变新。 要高度关注"互联网+""云+",扎实推进 济南市"企业上云"行动计划,对接落实 "中国制造2025",推动"中国制造2025" 与德国工业4.0对接。

王文涛表示,第二个关键词是 "集聚"。一方面要重视产业的集聚发 展,把十大千亿产业作为当前和今后 一个时期产业发展的重点。另一方面 要推进园区集聚,推动高新技术产业 向高新区集聚,其他产业向县区园区

谈到"开放",王文涛表示,要通过

开放和招商引资把短板补齐;尽快把 产业链上的长板拉长;充分发挥重大 项目样板的带动作用。

王文涛所说的第四个关键词是 "改革"。他表示,要坚持以问题为导 向,以深化"放管服"改革为抓手,营造 "亲清"政商关系,着力做好"清障、减 负、增效"三篇文章。

在"协同"方面,王文涛表示要注重 产城融合,推动产业集聚发展与城镇化 建设相互协调、相互促进;要注重区域协 同,推动省会与其他城市优势互补、错位 发展;要注重交通互通,着力构筑外连内 畅的综合立体交通网络。

面对全市的企业家,王文涛表示, 济南需要"名企",希望企业搭载济南 发展的快速列车,塑造出更多济南名 企;济南还需要"名牌",要抓住品牌发 展的重要战略机遇期,持续推动质量 强市战略和品牌战略,大力弘扬工匠 精神,打造更多享誉世界的"济南品 牌"。同时,济南还需要"名士",希望济 南的企业家争当新旧动能转换的弄潮 儿,在"打造四个中心,建设现代泉城" 过程中绽放风采。

### 突查散乱污企业 书记吃了"闭门羹" 济南要完善回访工作机制 保证真关真停

本报7月11日讯(记者 刘雅菲) 济南的散乱污企业取缔整改情况咋 样了?11日下午,省委副书记、济南市 委书记王文涛到市中区进行了一场突 击检查,发现检查的几家企业多数已 处于停产状态。王文涛表示,济南要堵 疏结合,制定出台有关政策,引导通过 整改能够达到环保要求的企业加大环 保投入、完善环保制度、提升内部管 理,摘掉散乱污牌子。

第一站,王文涛一行来到陡沟街道 检查,发现要检查的单位大门紧锁,通过 门缝可以看到,有的机械设备已经拆除, 有的仍存有加工原料,现场不见一个工 人。"我今天来呢,吃了一个'闭门羹',这 个'闭门羹'也许是好事也许是坏事,究 竟是好是坏,要看下回分解。"王文涛表 示,如果吃这个"闭门羹"是因为散乱污 企业正式关门,说明工作做得到位。但如 果不是正式关门,而是因为来检查了临 时关门,下次检查时门又开了,那么要手 下留情也没办法了。

王文涛表示,对于这些散乱污企 业,要进一步强化督查,全面压实责 任,建立和完善回访工作机制,确保真 关真停,对取缔工作中弄虚作假、推进 不力的相关责任单位和责任人要依法 依规严肃追责。

在七贤街道办事处,所查企业都处 于停产状态,有的企业正在进行清扫作 业,有的则在调试设备。王文涛仔细检查 后表示,散乱污企业取缔整治措施必须 落实到底。凡是列入清单的企业,必须落 实"两断三清"(断水断电、清除原料、清 除设备、清除产品)措施。同时,要坚持堵 疏结合,制定出台有关政策,引导通过整 改能够达到环保要求的企业加大环保投 入、完善环保制度、提升内部管理,摘掉 散乱污牌子。

## 种植牙终身质保全城首发,邀您见证

# 全新发布,种牙再无后顾之忧

电话预约领取1000元爱牙基金,全项目通用,报名电话:0531-88810555

民可拨打0531-88810555电话报名参与。



▲"抗战老兵"袁永福种牙后与医护人员合影



▲"山东好人"房泽安种牙后与医护人员合影



▲"老戏骨"赵学贤种牙后与医护人员合影

签约种牙 听听缺牙市民怎么想

#### 很多缺牙市民迟迟不种牙, 是觉得种植牙要用一辈子,种植 后几十年的时间谁来管? 笔者走 访了刚在可恩口腔医院种牙的市 民刘叔叔:"之前没有医院有书 面承诺,均是口头协议,如今可 恩口腔医院有质保卡, 双方签 字, 医院盖章。即使没有问题, 但是有卡在手就是凭证, 非常放

心。"另一位准备种牙的王阿姨 道:"种植牙技术很重要,种牙 售后更为重要,四五十年的使用 时间,如果种植牙技术不到家, 也不敢质保, 所以我把牙交给可 恩口腔医院来种,最放心啦!

#### 种植质保 听听医院什么承诺

据可恩口腔和谐广场医院韦 少锋介绍,"种植牙终身质保是 我院对种植牙患者提供的一种保 障措施,凡选用指定植体,都可 在种牙后,免费领取种植牙终身 质保卡。凭质保卡可享受免费清 洁、免费复查、免费种植等项 目。此计划的实施,不仅是对广 大患者的承诺与保障, 更是可恩 口腔医院对自身品牌及技术的认 可与自信。"韦院长还说:"建 议缺牙市民趁此机会尽早种牙, 牙不好,疾病满身跑,缺牙对身 体的危害很大。

自可思口腔医院"种植质保·早享口福"计划发布以来,报名电话一直咨询不断,很多人对 种植牙"售后"特别关心, 围绕"什么是质保?""质保时间多长?"等问题咨询不断, 本月15 日,可恩口腔医院将会举办种植牙质保发布会,以上问题在场专家都会一一为大家解答,缺牙市

#### 名人种牙 听听种牙过来人怎么说

据悉, 在种植牙终身质保发 布会当天, 可恩口腔医院将邀请 种牙名人——90岁"抗战老兵" 袁永福、"山东好人"房泽安、

"老戏骨"赵学贤到场,他们都 曾在可愿口腔医院种牙, 此次前 来, 共同与广大市民见证"种植 质保,早享口福"计划的正式启 动,代表种植牙过来人领取首批 种植牙质保卡, 此外, 他们将分 享种牙经验以及种牙后的生活感 受,对种牙感兴趣的市民可以听 听名人对种植牙怎么说。

市民可拨打0531-88810555 电话报名参与活动, 申领种植牙 补贴,还有机会抽取免费种植 体,免费牙冠等大奖,并可领取 1000元爱牙基金,基金全项目通 用,一人限领一张。

## 种植牙终身质保发布会 邀请函

时间: 2017年7月15日 地点:可恩口腔医院和谐广场医院 六楼会议室

凭此函可到院享受以下项目:

- ●0元种植检查
- 10%种植牙补贴
- ●幸运抽大奖:
- 免费种植体、免费牙冠
- ●1000元爱牙基金免费领 (全项目通用)

报名电话

0531-88810555

(电话报名,术后可获得价值580元 种植牙后维护礼盒,仅限50名)